# 横浜初出店となる3号店 「TO&FRO YOKOHAMA」

# ニュウマン横浜に6/24OPEN!

レジ袋有料化に向け横浜店限定トートやノベルティをご用意! 「ワンダーバゲージ」コラボアイテムをOPEN同時販売決定 「みんなの夏マスク」も店頭販売



1934 年に創業のテキスタイル開発の技術と経験を培ってきたカジグループ(本社:石川県金沢市、代表取締役:梶 政隆)が、2014年より展開する「軽量・コンパクト」が特徴のトラベルギアブランド「TO&FRO (トゥーアンドフロー)」は、6月24日に開業予定のルミネが運営するJR横浜タワーの商業施設「ニュウマン横浜 (NEWoMan)」7Fの Feel createのフロアに、3号店となる横浜初の直営店を出店いたしますのでご案内いたします。

オープンを記念し、ノベルティーとして横浜店オリジナルロゴつきポケットティッシュケースをご用意いたしました。 また7月より始まるレジ袋有料化に向け、横浜店オリジナル生地を使用した超軽量でパッカブルになるトートバッグを 店舗限定商品として販売する他、オンラインショップで大人気の「みんなの夏マスク」の店頭販売を開始いたします。



#### ノベルティー

ご来場者で3,000円以上お買い上げになった方で会員登録して頂いた方にオリジナルロゴが入ったポケットティッシュケースをプレゼント!(無くなり次第終了)





PRESS RELEASE 2020年6月15日

# 横浜店限定商品

※価格は全て税込

店舗ロゴ入りの「TO&FRO YOKOHAMA」限定のオリジナル生地を使用した、超軽量でパッカブルになるトートバッグを3サイズで発売いたします。カラーはイエローとブルーの2カラー展開で撥水機能付きです。

#### PACKABLE TOTE BAG -YOKOHAMA-

4,290円 Mサイズ 約I5L / 3,520円 Sサイズ 約8.4L

#### COMPACT BAG -YOKOHAMA-

2.750円 XSサイズ 約4.9L



## 直営店限定販売

※価格は全て税込

#### 2WAY BUSINESS TOTE 25,300円

3色(ベージュ・ネイビー・ブラック) W425×H310×D120(mm) 容量:約16L



### **WONDER BAGGAGE×TO&FRO**

クラシカルな物が持つ普遍性と現代のファンクションとの融合をテーマとして展開する日本製バッグブランド「ワンダーバゲージ」とのコラボレーション。横浜店オープンにあわせて、以下2アイテム発売開始いたします。

#### SACKTOTE 15,400円

6色(ブルーグリーン・グレージュ・マスタード・ブラック・ネイビー・マゼンダ) W295×H395 ×120 (mm) 容量:約14L



#### TRAVELER'S COMPANY×TO&FRO

旅をテーマにしたステーショナリー等を展開する「ト ラベラーズカンパニー」とのコラボ商品を展開。(左)

#### ANREALAGE×TO&FRO

パリコレ常連の「アンリアレイジ」デザイナー森永邦 彦氏が監修したPIXELSKYアイテム。(右)





#### 店舗情報

**店 舗 名:** TO&FRO YOKOHAMA **所 在 地:** 神奈川県横浜市西区南幸I-I-I 7階

交 通:JR横浜駅 中央北改札または中央南改札すぐ **取扱商品数:**自社商品アイテム 約50

話:045-534-5630

**営業時間:**平日11:00-20:00 土日祝11:00-19:00 (初日6月24日のみ10時開店)

定 休 日:館に準ずる 面積:49.06㎡

**収扱商品数**・目在商品アイテム 約50 コラボレーション商品 約30

**OPEN:** 2020年6月24日

店舗デザイン:ABOUT 佛願 忠洋

営業時間は当面の間の予定です。 今後につきましてはニュウマンHP をご確認ください。 また、密集・密接を避けるため 以下の時間帯の入館は、 ルミネのアプリ「ワンルミネ」から

事前予約制となります。

6月24日(水) 10:00~12:00 6月25日(木)~28日(日) 11:00~12:00

#### 【会社・商品に関するお問い合わせ先】

カジレーネ株式会社TO&FRO 担当:村松加梨 東京都渋谷区神宮前3-3-11 2階 (本社:石川県かほく市高松ノ75番地2)
TEL・FAX:03-6434-5184 MAIL:info@tonadfro.jp http://www.kajigroup.co.jp/ http://toandfro.jp/ https://toandfro.shop/

【取材・掲載に関するお問い合わせ先】

株式会社SUZU PR COMPANY 鈴江恵子 TEL: 080-6390-8284 MAIL: suzue@suzu-pr.comURL: http://suzu-pr.com